

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом.

3 сентября Россия [отдает дань памяти](#) тысячам соотечественников, погибшим от рук террористов в Беслане, в театральном центре на Дубровке, в Буденновске, Первомайском, при взрывах жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске, в других террористических актах.

В колледже состоялась акция в память о жертвах трагедии и прошли мероприятия в память о жертвах террористического акта в городе Беслан. Тогда, в результате захвата школы террористами, заложниками оказались более тысячи человек, погибли 334 человека, из них 186 – это дети. Студенты и педагоги почтили память о них минутой молчания.